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 اٌّشاجعح إٌٙائيح في اٌجثش

 
 ي         فّا ليّح ْ ×              42إرا واْ      ي   =    ِصاي:

 اٌذً
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إرا واْ : ِصاي 
ْ+َ

،     211=  2ي
ْ- 3

 َ ، ْ  ليّريأٚجذ    35=  3ق

 اٌذً

ْ+َ
  5×  6×  7(= 5-()4ْ-()3ْ-)ْ              14×  15=  211=  2ي
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                            =35             + َ11  =15                        = َ5                      

إرا واْ   ِصاي:
ْ

:  3ق 
ْ-1

 أٚجذ ليّح ْ     5:  1=  4ق 

 اٌذً
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إرا واْ ِصاي:   
ْ

:  س ق 
ْ

:  1س+ق 
ْ

 أٚجذ ليّح ْ ، س    14:  1:  3=  2س+ ق 

 

 14س +  7=  4 –س  4 –ْ  4                             ــــــــــــــ =       

 ( 2)   11س = 11 –ْ 4                                                     

 تذً اٌّعادٌريٓ ِعا                                                         

 11س = 11 –ْ 4                                 ــــــــــــ =     

 1س =  11 –ْ 3                                                    

 ـــ تاٌطشح ــــــــــــــــــــــــــــــــ                   1س + 1س =  3 –ْ 3    
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 تاٌرعٛيط فٝ الاٌٚٝ                                                     
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أٚجذ ِعاًِ س ِصاي:
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 ِفىٛن  فيدذ خاي ِٓ س إرا وأد ْ عذدا صذيذا ِٛجثا فأشثد أٔٗ لا يٛجذ  ِصاي:
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( ـــــــ+  
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  عٍٝ اٌرشذية فّا ليّح ْ ِٚا ذشذية ٘زٖ اٌذذٚد  61:  42:  15وٕسثح             

 تذً اٌّعادٌريٓ ِعا     2س+، ح 1س+، ح سٔفشض أْ ٘زٖ اٌذذٚد حاٌذً  
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أٚجذ ِجّٛعح اٌذً ٌٍّعادٌح سِصاي :
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 تاٌصٛسذيٓ اٌّصٍصيح ٚاٌجثشيح       ــــــــــــــــــــــ أٚجذ         ِصاي: 

 

 ( 311+ خ جا 311) جرا  2=  خ(ـــــــ  -ـــــ )  2خ =  3   - 1  اٌذً

 

 ( 61+ خ جا 61) جرا  2خ( = ـ ــــــ ـــــ+)  2خ =  3+    1

 

  271+ خ جا 271جرا ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  ــــــــــــــــــ = 

 

( 271+ خ جا 271= ) جرا  ــــــــــــــــــ      
6

 (271×  6+ خ جا 271×6= ) جرا 

 1=  1+ خ جا 1جرا=  1441+ خ جا 1441= جرا                        

سأٚجذ ِجّٛعح اٌذً ٌٍّعادٌح ِصاي: 
5

 ; في 1=  1 -  

 اٌذً

س
5
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5
  1+ خ جا 1= جرا 1=  

 (               + خ جا      (  = ) جرا          1+ خ جا 1س = ) جرا

  1=  1+ خ جا 1= جرا 1س     E    1عع س = ٔ 

  72+ خ جا 72+ خ جا                  = جرا                 = جرا  2سE 1عع س = ٔ

 144+ خ جا 144= جرا                  + خ جا                  = جرا 2س2Eعع س = ٔ

 216+ خ جا 216= جرا                  + خ جا                  = جرا 2س E 3عع س = ٔ

 211+ خ جا 211جا                  = جرا = جرا                  + خ 2س4Eعع س = ٔ
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دً اٌّعادٌح س   ِصاي: 
4

 ٚظع اٌذً فٝ اٌصٛسج الاسيح    1=  1+  

 اٌذً

س
4

س  ى   1= 1+ 
4

  111+ خ جا 111= جرا  1-=  

 = جرا                + خ جا    س = ) جراغ + خ جاغ (

 

  3،  2،  1،  1ديس س =                           = ٘ـ      

 = ٘ـ  3س       ى 2تٛظع س =       ،      = ٘ـ  1س    ى 1تٛظع س = 

 

 = ٘ـ 4س     E  3تٛظع  س =      ،= ٘ـ          2س          E   1تٛظع س = 

 

 2 – 1) أْ  اشثد  ِصاي:
 

 +
 2

 ) (1  +
 

- 5
 2

 = )11 

+  1) اٌطشف الايّٓ =    اٌذً
 2

-2
 

 ) (1  +
 

- 5
 2

 ) 

        = (- 
 

-2
 

( )- 
 2

 – 5 
 2

 = )-3
 

 ×-6
 2

 =11
 3

=11 

 41( =   2ـــــــــــ + +  2  ( )2  5ـــــــ +  - 5أْ )  اشثد    ِصاي:

     اٌذً

 (  2+ ـــــــــــــ +  2  ( )2 5ــــــــــ +  - 5= ) الايّٓ 

 

           ( =5 – 3  + 5 2  ( )2 – 3 2  +2   ) 

           [ =5  (1  +2 )– 3   [ ]2  (1  +  )– 3 2 ] 

            [ =5  ×-  - 3   [ ]2  ×- 2 – 3 2  ] 

            [ =-5 - 3   [ ]-22 – 3 2  = ]-1   ×-52  =413  =41 
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 + ـــــــــــــــــ = ــــــــــــــــــ  أْ  اشثد  مثال:

 

 الحل

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالايّٓ = 

 

 

 ـــ = ــــــــــــــــــــــــ = = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ        

 

 
 11=   (ـــــــــــــــــ     -ــــــــــــــــــ       )أْ  اشثد       ِصاي:

 

 اٌذً

 

 ــــــــــــ=     ــــــــــــــــــــ  ـــ   ــــــــــ      ــــــــــــــــــ   ـــ  ــــــــــــــــــــالايّٓ =    

 

       =(  -  
2

 )
1

خ (  3   += )  
1

 =11 

 

 ـــــــــــــ ، ــــــــــــــ جزسا٘ا  ٚاٌريوْٛ ِعادٌح اٌذسجح اٌصأيح     ِصاي:  

 

 الحل

  -ــــــــ ،  ـــــــــــ  = اٌجزساْ  
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2
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2

  =-1 (   + 
2

  = )-1  ×-1
 

  =1 
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 أْ اشثدتذْٚ فه اٌّذذد      ِصاي: 

          أ (     -جـ()جـ  –ب()ب  -= )أ                                                                              

 

 

 =                            =                                 = 

 

 

        أ ( -أ () جـ  –= ) ب                         أ (  -أ ( ) جـ  –= ) ب 

 

 أ ( -جـ ( ) جـ  –ب () ب  –= ) أ =ب (  -أ ( ) جـ  -أ ( ) جـ  –= ) ب 

 

        

 (ب –أ()س –ب()س  + أ = ) س+                                أْ اشثدتذْٚ فه         ِصاي:

 

 اٌذً 3+ع2+ع1ع 

 

 = ) س + أ + ب (                                        = 

 

 

 ب( –أ()س  –) س + أ + ب() س = = ) س + أ + ب ( 
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أ                  أ      1
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 أ ()ب + أ ( –أ    )ب  –ب     1

 أ () جـ + أ( -أ    ) جـ  -جـ     1

أ      أ    1
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أ      أ    1
2
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أْ                               = أ + ب اشثدفه تذْٚ     ِصاي: 
2

+ جـ 
3

 

 

 اٌذً

 

= أ + ب =                                  
2

+ جـ 
3

 

 

  1=               أْ                            اشثدتذْٚ فه      ِصاي:  
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 أْ                                                  = صفش اشثدتذْٚ فه           ِصاي:

  

 اٌذً

                              

 = 

 

 

 صفش=                                       )ب جـ + جـ أ + أ ب (

 

      تذْٚ فه اٌّذذد أٚجذ ِجّٛعح اٌذً ٌٍّعادٌح   ِصاي:

 = صفش                                                               

  

 اٌذً

 1ص  – 3ص                   3ِع ع 2عٔثذي         

   

 = صفش                                  -=                                 -= 

 

س ) س -
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 3 +س =   ى6=  

 { 3-،  3،  1ح = }  1َ ى
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 ( 1 –إرا واْ ) س     ِصاي:  

 أدذ عٛاًِ اٌّذذد                 

 اٌذً

 اٌّذذد = صفش    E   1عٕذِا س =   ( أدذ عٛاًِ اٌّذذد      1 –) س 

 

 1=                                -  ى   1=                                  

 

 2ع  – 3ع  

                                  =1   E       =1 

 

  1-ن =     E 1( =  1) ن +  ى
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 ِش أٚجذ ِجّٛعح اٌذً ٌٍّعادلاخ الاذيح طشيمح وشا تاسرخذاَ  ِصاي:  

 1-ع = 2ص + 5 –س 3،  5ع = -ص3س+2،    2ص + ع =  –س            

 اٌذً

      =                 =1             - (-1 +                )1  

 

    ( =6 – 5  ( + )4  +3  ( + )-11 – 6 = )1  +7 – 16  =-11 

 

      =                 =2             - (-1 +                )1  

 

  =2  (6 – 5  ( + )11 – 1 ( + )-25 +3 = )2 +6 – 22  =-11 

 

          =             =1             -  2                   +1  

 

 ( =11 – 1  )– 2  (4 +3  ( + )-2 – 15  = )6 – 14 – 17  =-22 

 

      =                 =1             - (-1 +                )2  

 

 ( =-3+25  ( + )-2 – 15 + )2  (-11 – 6  = )22 -17 – 31  =-33 

 2ـــــــــ = ــــــــ = ص =               1ـــــــــ = ـــــــــ = س = 

 

 ( { 3،  2،  1} ) ح =  1َ    ى    3ــــــــ = ـــــــــ = ع = 
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 ذً ٌٍّعادلاخ الاذيحاِش أٚجذ ِجّٛعح اٌ طشيمح وش ِصاي: تاسرخذاَ  

 3، س + ع =  4-ع = -ص3،    1س + ص =            

     اٌذً

     =                 =                -                 ( =3 – 1  )–  (1  +1  = )3 – 1  =2  

 

      =                 =1             - (1            )     

 

     ( =3 – 1  )–  (-4 +3  = )3 – (-1 = )3  +1  =4  

 

      =                 =1             -  1                  

 

    ( =-4 +3  )–  (1 +1 = )-1 -1  =-2  

 

      =                 =1             - (1 +                )1 

 

 ( =6 – 1  )–  (1 +4  ( + )1 – 3  = )6 – 4 – 3  =2  

 1-=  ـــــــــ = ـــــص =                    2= ـــــــــ = ـــــس = 

 

 ( {  1،  1-،  2ح = } )  1َ            1ــــــــ = ـــــ = ع = 
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